Liuti Lixue Xuexi Fudao Yu Xiti Jieda

I E2D=F

ARG IS

@ SEER FEFE FER BEMK R

i
@,
pr=
\J
h F# A K F H Rt

China University of Mining and Technology Press



i

= ="0hT =] -”_...I...r.r

EHIil YEL ¥ES EFE 74

-I




WA EE S
5 28R
T wrk Fia
EER R4
. Al R
B A

o

P E X H AR



mAERE
FHREN AT WA 0% TG00 AT UEAE T WA g 2 S0 R0 i 2 8 B
SHIT LRSS AR R A A R 1S B RS A B R U4
AR AL LB R R R I BIRRE K SR M CE A
ML AESER BAEITEERARRESE.

EHERAE (CIP)KE -

MEHEEIMESIBME/BERSEESR . —HM:
o @ H kK2 R AL, 2007, 11

ISBN 978 - 7- 81107 - 790 ~2

T. - IL4R- I, MiARhF—EEERL—HESE
wH IW.035

o B B A B B CIP #3842 (2007) 5% 175985 =

3 B MENERIWSSIERE

T %K WMERK TEE FER KEMK

HERE W

HAERIT P EA KW R

CILFEHRME P ET AR MEBHTS 221008)

#t  http://www. cumtp. com E-mail : cumtpvip@ cumtp. com
R AP E AR AR AR L
Bl By REEABEARALE
W B
A 850X1168 1/32 EP3k 8.25 FH 214 FF

WEDR 2007 4E 11 A% 1 BR 2007 4E 11 A% 1 REDmI
#+ 15.00 JT

PRI -45 H R 365 PR 1) B L AR 30 TR 40

S Hma®E



L
nm

=g

1o

{.

Mmoo

|

o

|

o ot

|

L

LT T S
T T
CAEE R R et
LS BB A eeerireereriet i e e e e
FEPRER FJEE cvevveenorn e s e o S e
U TE IR e eereeesne s en s e s e e
USTEL B AL et
TR IEENEE v oo eerrrronrsmnresememne s e e e
U T IR e eetererernennens et e
SR B R e e
‘jﬁgﬁx.mmmm““mmmmmmmmmm“

~\£%We

i ST

|

I

AEH K

[CSEENVEE

14
14

- 16

16
55
55

- 57

57
83
83

- 85

86
129

P A4
. 2%@5%%{

T S P T T R TR TR, A
2;@5 ﬁ@%{

130
131
171
171

173



RANZZIBISSIARE

%tﬁ ﬁwmﬁﬁggﬁmmmmmmn“

gNE 1%@ﬁ;ﬁ$
—v EERE -

T ARBE R et
Eov SIEE A e




5
okt
=

— EEXET

(—) WA E L

TR R — P AT AT/ W BT E) I 46 A B B 7 ik e B I
BT . BEE BN R ARER D LR R SR AR,

() R ZHHAAR '

TR 7 2R LU S R 5T X 42, i 3T I AR AL F S 45 F0 53 Bl iR
BB AR ENSREI NS UGS BA M HEE
YER K shit B ey se |k .

(Z2) AR ZNA AR

. ZHHE

TEh R AR E B RRAE . 4 AR I A AN 2 18] B P B
TR/ AEMBNEF IR SEE=EEEN LR

2. R FEM

WA E B IR, EBORFEE TN AESHTER, e
PR A H BT TER S IR,

NS F 1. 3¢ 2-1°

TARREARZ TR 1 BN RE AR Z RS, 3T VI RE /1 3R 855, R
BHERKMA R LA IE S0, A BoR B U1 07 B b, iR A
HREE .

(v9) Fikeg AR KR




RANZZ2IBISIARS

ORI

YRR A ERE R, TR R A S E A
B B 23 IR 7S 00 1T 785 A 0 2 20 3 FRAR A B A R

ﬁ%ﬁ%*@gﬁ@kmmwﬁa%%ﬁ=wiu¢$
k.

2. ViAkHIE M 5K

Ak 9 A AT 1378 e R R S TR TR R e L 9 T

R 9 2 A B R R A T A 0 I i

3. Wkt Btk

T 1 4 2 BEL I B 2 2 DY DI T 6 — R B o R 4
FH0 45 H B4 TR AR T A R h BB I AR 00 . VA B0 o 2 A A
A R, ’

(B) AN ERHEANFHA -

1 ESENREE

mwmkg%ﬁ%ﬁ&éM%M%E%ﬂ%ﬁ%%ﬂWﬁ
B, T i T VR B 400 R 6 A B L 36 AT DASA S TR 1 55 2 A
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(3) HE RN EZANARE . KRBT HRB R,
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(O EENARRE GEERARBRREAELT , EBATF R
RAT R4 mAK.

=.IBERE

111 —FBK V=4.6 m® BWEMW, BERRE G=5 260 N,k
HEE . BF WWARMEMEE,

R REAXE

e ., _ G _ 5260 _ R
EJE:Y—V——“; 1143 (N/m*)
%E‘%:p,=-§=191—483=11‘6.6(kg/m3) .

g — Y _ p _ 116.6
FXT BT . s Yo " pe T 1000 0.116 6

12 BREFMYREEE 0=2.94 g/cm’ , BRHAXFE 5.
f#:
B RE S R B B AR A

_ o _ 2.94X100°/1 000
s = =
Lo 1 000

1.3 SRR 1Sk E A S R BUE T By
aco, =13. 5% s aso, =0. 3% a0, =5.2% san, = 76% s an,;=5%.
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L= ;Pﬂi
=1.976 X 13.5% 4 2. 927 X 0.3% +1.429 X, ..
5.2% +1.251 X 76 % +:0. 804 X 5%
= 1.341(kg/m®). .
1-4 YRR E Sy 50 000 Pa i, HC A U 4 ) 8 BE3E i T
0.02% . ERKIZFIKR R BIARE
.
_1dp_ 1
P =% ~ 50000
U0 A A A RS A g
1 1

E:I?_=mj=2.5x1o*(Pa)
» .

1-5 BERERBPEAV,=0.5m WK WEEHIR p=2X
10° Pa, 4ESHEE p=6X10° Pa i , KBRS T £427

%

Bk B R FL M A | E=2X10° Pa, B JE4F R A RS

X 0.02% = 0.4 X 1078 (Pa™)

__ldav__ V-V, _ 1
B ="y, dp " Vop—po E
AN R i
V()( _)
Vv, -V = b
05X (6—2)X10° . ..
= 55107 —1(2_ (m?*)

16 HEBFV,=15m' WEMFRE, BEAEMT dp=
49 000 Pa it EBUE /T dV=—3.6X10"° m*, AKX FEH
IR R E FES REB, .
fi#:
o 4 o
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8 __dv1 _36X107 1
’ V, dp 1.5 49 000

=0.49 X 107°(Pa™")
YU A B R B Ry
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1-7 WA B A B ETR p=4. 903 3X10° Pa, 4 i
AR T 40 ke, (EAETY SR 4 S p'=9. 806 7X10° Pa, A
WK BRI S E=1. 32X 10° Pa, >Rl Rk, (A
B8 A . 0=885 kg/m*)

f#:

- SRR R
Ap = p— p = 490 330 — 98 067 = 392 263(Pa)
(AR R ‘
AV=V—V =" g 045(}m3)

(4
RIEAR M AREERERY. -
L1 __Vap
S N
TR B AR
v=—~aVE - 0.0 w1y 355 10" = 152(m®)

Ap 392 263
18 (R, =287.1 N - m/kg + K)EIRK p=10° Pa.
BER =20 CH, AR EEGLRE L, MBEKRES. .
.
SR p=RooT 18
_p ‘ 10°
T R,T  287.1X (273 F20)

i1
= 1,188 774(kg/m*)
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LREADE dp=1,0=L==1.188 786 (kg/m*)

. 1d ‘ -
i . = 2+ 80 — -6 i
L AVDIJ.B,, > dp 0. 000 00‘9 74 = 9,74 X107 (Pa™)
HEBAL,dT=1,p =1.184 730(kg/m*)

_ Ll do - -3
b= dr 0:003 40 3.4 X107 1/K

1-9 HE Q=50 m’/h,BENR 70 CHKMILHAKBY . &
KB B FE 90 C, MK B R B Bk R 2K 8, = 0. 000 64
(1/°Cy, m AR E /TR S0 5 KB 7K ?

BV, =Vi[14+8(T,—T)] = Q =Q[1+8(T,—T)]

B BB 7 v 45/ N IR 107K R

' Q = QL1+ (T, —T,)] = 50. 64(m’ /h)

110 JEGRHLIE 25 <, 4ext FEZR M p,=09. 806 7X 10° Pa Ft
B3 p,=5.884X10° Pa, BEM 1, =20 CHEE| ,=78 C: %=

SARBURD T £ 507 ; “
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1 2
5 ‘Q:f)sz
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V V1 Vl ple ,

=1—0.1997 =80%
1-11  E P AEEE R A=10 mm K P [E 2 AR B 7 30 B
FEH p=1.49 Pa« s (95 W, & FARE B HE SR «=
s 5 .
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(D) ERNBEINABSA . HE 4y Foe
5 B AR e G
12#%24000/1(h—2y) ' “
i EAR AR R R SR SRk
oo )1 AR 3 BB BT T 20’ = — 0 » R
4 y=0.01 m A b 278 B L H B
{31 -
F=—A+«z
=—0.2X4000xX1,49X (0.01—2X0.0D
= 1.92(N)
7 T 40 R
(2) y=h/3 B}, NEEHER 128 -

r = #j— =4 OOO,u(h—Zy) =19, 9(N/m?)
y=2h/3 i, NEEBER 124 .

c=p S_Z — 4 0004Ch — 2y) =—19. 9(N/m?)

y=h/3 B ,r=19.9 N/m*>0, X {83 HFH7E y=hr/3 &
BIF, T—BERAGERR RS- R 28 FERES .- 5
u [},

y=2h/3 Bt ,c=—19. 9 N/m? <O,L%%1?LU‘F(%JHT
FAEOWREZHT EERE,c 5o LI,
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1-12 WM A=0.5 m* KR, KFEWBAERE R =10
mm B B, B F=4.8 N 87K F A8 2L «=0.8 m/s AY#E
FERE. FHM B EE o=2856 kg/m’. KA 3h ) R B 3
BE. C

.

B AR 6151 .
_F _ 4.8 : AT F

T—X—E—QG(N/TH) . T

TR JE A A R et o A

g—gzﬂ-’:—g—é*SO(l/%) 871212 %

dy h 0.01
A 4 T P R 4 S

f

d
= #:-T‘/d_;‘}

D—lD—
(SR~

T=p

B s N E B SR N
z/

D.-)D..
IN

= 0.6/80 = 0.12(Pa « )

.1 — —4 2 /.
856 1.4 X107 (m*/s)

1-13 A—TE A=0.024 m® 8 FARIEME EVEXTFEF,
THREEERAER =1 mm, MEESHEE v=14.1 cm®/s, i}
BIEEE N y=8338.5 N/m® , HEMMWBEHEE u=1.1 m/s, i1k
M B Y B o BE AL B RS SREAR BT Z BB .

& :

B B 4 A et A A, WU

YV

l
o fr
ll

d_y =770 00] =1 100(1/s)
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P 8 338.5 _ ]
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r= 3 =1 2% 1100 =1 319. 7(N/m?)
dy

AR Ffr 32 1 BEL ITYR
F=17+A=1319.7X0.024 = 31. {N)

1-14 FHE G=20 N, A=0.12 m* WEHRE TFTRWE L.
HIEFTIHFE 4=0.65 Pa« spyWMIK. HMMWEAYEE ~=8 mm
i AT R R AR R v B2

B AR RN A T RER R

F=GXsin20° = 6.8 (N)

WU} S 4 1 i Y0 R A

e = % - 06.‘182 — 57(N/m?)

AR AN . « = ,J%

; N i 1-14 &
1 & 4 A0 R R AR, )
Code_ v T
dy h #
W57 7T ¥ B AR B v
— T — 57 -3
v—#Xh O.65><8><10 0.7(m/s)

1-15 P42 d=50 mm fY7E EEHEEN D=50.1 mm ME AN
ZE, M MAIRER =0 CHED =120 Cit,R#fEzhiE %
BB I B 4y B, GRS B ER s=0.855, % 1, =
0 CH} g =0.012 Pa s 5,2 £, =120 CHJ, 0, =0.002 1 Pa+ s)

i AT BRI A

du

t, =0 CH.Fi=Ap * 7+

£ T 1 y 23 d:y
— o - dLl
12—120 CH{",F‘_J—-A#Z * E

FZ/FI":,UZ/}ll
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1-16 H42 d=50 mm WHIFF.CH7E D=50. 1 mm KA
s:gh, [EPRIEBIMEE 4=0.45 Pa+ s, Z%#H n=950 r/min
B, SR R ok R R 07 A m A REL ) R ML ‘
R < Ak TR VI IR R R T, BT A5 ik 100 mm

HHRERERA | D IIIIIIIIIIA|

=1—F,/F) =1—p/m = 82.5%

A= ndl =nX0.05%0.1 - J_-_D__.dr_,_%
= 0.016(m?) e
332 A T L5 AT X S E K
d ézn R 1-16 [
u=7w=7—6ﬂ0—:2.49(m/5)
32 i T V61 5 B S 5
8=¥=0.05mm=5,><10_5(m)
mﬁ¢mm§%ﬁ@ﬂn=#%
ﬁﬁ&ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁJwgizg
22 0 T 2 1] B4 1T M
o oadu _aw
F=peAgl=pr AL =38584400
U 37k S 5 o EL 86 2 <
M=F-%=8.9(N-m)

1-17 FE#ZEK D R BEERE R b BB L, =
R 2 B 2% LA 53 n BRI IRIE R B DB E S AEM
HIRERN
960h
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S8 A [ 4% B4 o BE T 48 50 3K 2 9 45 15 3 0 3 F B BO 3

BAN.
% b 2 4 2 4
M— sy, .xnD" _ x"aD
Jo M = J # 15h’ dr= 1" 565 27 = “g6on
"~ 960h ' ‘ ‘
Ble = ©*nD*

1-18 7234 d=10 mm 9 FF [ 5% 38 4 A ELEE S 20 CHY
KA (6=0.073 | N/m), B &IK5 SR8 B B o 0=10", i
oK FEBE I T LT E

.
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